

在“魔鬼游泳池”游泳



红圈处是游泳池及游泳的人们

想知道世界上最刺激的游泳池在哪里吗?那你一定要前往位于赞比亚与津巴布韦边界的维多利亚瀑布,那里有一个令世人叹为观止的“魔鬼游泳池”。之所以得名如此,是因为它地处110米高的维多利亚瀑布顶部。在感受到肾上腺素直线上升之前,最重要的是先要确定自己没有心脏病。

“魔鬼游泳池”

维多利亚瀑布高峡曲折,苍岩如剑,巨瀑翻滚,疾流奔腾,构成一幅瑰丽壮观的自然画卷。瀑布的水来自赞比西河,汹涌的河水冲向悬崖,形成了水花飞溅的维多利亚瀑布,迷蒙升腾的水雾在几十公里以外都能看到。

号称世界上最危险的“魔鬼游泳池”就位于维多利亚瀑布之巅,是天然形成的。

每年的大部分时间瀑布的水量都十分充沛,波涛汹涌的河水会拍打着岩石奔流而下,选择在这个时候去游泳显然是不明智的,那样的话你肯定会“顺流而下”。而到了旱季的时候“魔鬼游泳池”就会变成冒险者的乐园,届时人们可以在相对舒缓的水流“按摩”下,一边尽情饱览秀美壮丽的景色,一边在水中嬉闹游戏。

“极限运动者天堂”

导游们从津巴布韦将那些胆量十足的游客护送上这个游泳池,一般每个人收取5美元的小费,而游客们一旦到达了这里,“极限运动者天堂”,无一不被眼前的壮观景象所折服。

将“魔鬼游泳池”当作结婚一周年纪念日旅游目的地的美国软件工程师弗朗西斯表示,在这个游泳池的感觉简直比蹦极运动还要好玩。

他说:“在‘魔鬼游泳池’里游泳你能明显地感到肾上腺素在直线上升。当你身处相对平静的河水中却同时害怕会被卷入激流并顺着飞溅的浪花直落而下的感觉会让你头晕目眩、心惊胆战。一些人喜欢安静地享受着在池中的时光,他们在里面游泳、发呆、思考,而另一些人则不停地尖叫。”

在众多的游客中,有一个名叫戴维·赖安的人将自己对“魔鬼游泳池”的难忘感受写进了博客,他在文章中将旅程描述成自己“到死的那天都会谈论的回忆”。戴维称,“魔鬼游泳池”就处在瀑布的边缘,你可以趴在悬崖边上望着河水汇入下面的激流。

维多利亚瀑布是非洲最大的瀑布,也是世界上最美丽及壮观的瀑布之一,被誉为世界七大自然奇迹之一。董楠

3岁开抗癌博客感动网友 英5岁“最勇敢博主”病逝

英国女童萨曼莎·休斯年仅两岁就罹患癌症。之后两年间,萨曼莎在博客中详细记录自己与癌症勇敢斗争的故事,直至本月病逝。英国《每日邮报》23日讲述了这个用博客帮助很多人重拾生活信心的小女孩的故事。



萨曼莎

病魔缠身

2005年4月,德比郡希诺镇年仅两岁的萨曼莎不幸患上神经母细胞瘤。这是一种罕见的小儿恶性肿瘤,全英国每年患这种癌症的孩子不到100个。萨曼莎住进德比儿童医院开始接受治疗。两年间,萨曼莎接受了13轮化学治疗、骨髓移植和肿瘤移除手术。

第一轮治疗结束时,医生告知萨曼莎的父母,如果癌症复发,萨曼莎生存的希望将会很渺茫。2007年年初,萨曼莎父母曾高兴地对媒体宣布,萨曼莎的肿瘤已被消除。

然而,命运和萨曼莎开了一个大玩笑。去年年底,萨曼莎感觉胳膊疼,检查结果显示,癌症复发,且癌细胞已经侵入骨髓。

萨曼莎的父亲,现年36岁的尼尔·休斯当时向英国《每日邮报》记者说:“看到检查结果的那一刻,我整个人都麻木了,一句话都说不出来。”

本月15日,萨曼莎病逝。

开设博客

2005年9月,萨曼莎接受治疗伊始,她的父母开始以“萨曼莎的口吻”,在博客中记述萨曼莎与癌症抗争的心路历程,取名“萨曼莎的故事”。休斯说:“每周约有7000人点击博客。每天,我们都会收到50多封鼓舞我们的邮件。”

两年来,约有25万人浏览过“萨曼莎的故事”,并一直关注萨曼莎的治疗进展。

今年2月12日发表的一篇博客上有这样一句话,“尽管萨曼莎现在每天在打针和吃药中度过,被病痛折磨得无法入睡,浑身无力,但是她依然

保持着美丽的微笑。”

萨曼莎病逝后,她的父母在博客中留言:“萨曼莎是我们的骄傲,她用自己短暂的生活经历鼓舞了很多人。”

社会反响

萨曼莎病逝后,英国媒体评论说,“博客中萨曼莎乐观勇敢地与病魔抗争的故事鼓舞了很多人,重燃他们生活的勇气和信心。”

萨曼莎的父亲休斯说:“这个博客不仅鼓舞了几千人,帮助他们重拾生活的信心,而且它对我们这个家庭也有很重要的意义。”

一位患乳腺癌的女士曾给萨曼莎的父母发了一封邮件。她说,她原本已经做好放弃治疗的准备,但在看了“萨曼莎的故事”后,她被这个4岁小女孩的微笑深深打动,她告诉自己要勇敢地活下去。

在博客的留言中,许多人亲切地称萨曼莎为“勇敢乐观的小公主”,说她的事迹温暖了全世界,并对“小公主”的病逝深感悲痛。

23日,博客的许多忠实读者纷纷组织各种活动纪念萨曼莎,并邀请她的父母参加。 佟宏玲(新华社供本报特稿)

骑着摩托车冲下飞机

澳大利亚黄金海岸摩托车越野赛车手吉米·麦克法兰同时也是一名跳伞爱好者,为了将“摩托车越野赛”和跳伞两项爱好“合二为一”,今年4月17日,麦克法兰乘坐一架飞机来到至少4公里的高空,然后他骑上自己心爱的摩托车发动油门冲下了飞机。

尽管许多人都认为麦克法兰进行“空中骑摩托车”表演简直是发疯了,但麦克法兰认为,他只是将自己最痴迷的两项爱好合二为一罢了。

摩托车把手上玩“手倒立”

当麦克法兰驾驶摩托车冲出飞机后部的出口后,他还在半空中进行了好几项特技表演,这些都是他在地面上驾驶摩托车时绝对无法做到的。麦克法兰说:“我驾车冲出飞



麦克法兰4公里高空骑摩托车冲下了飞机

机时玩了一个前空翻,接着我像超人一样,一只手握住车把上,在空中玩起了手倒立。可接下来摩托车开始失去控制地旋转,所以我只好打开降落伞进行跳伞。不过,至少人们拍下了我在4000多米高空

中骑摩托车和跳伞的照片。”

人车都乘降落伞安全落地

麦克法兰跳伞时,身上穿的都是参加摩托车越野赛时的全套装备,堪称从脑袋武装到了脚趾。尽管他的身

体异常沉重,但他仍然通过降落伞安全降落到了威斯特玛市附近的地面上。而那辆摩托车也通过自己身上的自动降落伞安全落地。

直到麦克法兰双脚触地后,他才意识到自己“空中骑摩托车”的表演有多么危险。麦克法兰说:“当你在空中将一个东西扔出飞机时,你不知道它是否会失控旋转。如果摩托车失去控制,并砸中我的后脑勺的话,或者如果我无法打开降落伞的话,或者摩托车把手勾住了我的跳伞装备的话,那么每一种错误都可能引发致命的后果。”

据悉,尽管麦克法兰像个富有经验的跳伞老手,但事实上他刚刚从去年才开始迷上跳伞。不过,一年多来,他已经先后进行了250次跳伞。木子

优越生活 / 翡翠造

翡翠城08幢, 多层·板楼·准现房·品质榜样, 即将闪耀江北
 双人世界, 温暖两房, 38万起, 103平米小二房同步发售

来自法国的生活灵感 @ 4U全能花园洋房

【优雅社区】法式建筑, 法式园林, 公园居家, 实景呈现, 品质标杆 【优越户型】稀缺多层, 方方正正, 舒适得体, 大开间, 多层次设计, 高得房率 【优良配套】1.2万平米华润苏式超大大卖场, 更有篮球场、网球场、健身、银行等环伺中心, 生活配置无限可能 【优势交通】● 68路/ 浦珠线/ 汉江路/ 157路等, 一线贯通市区。● 纬三路长江大桥(平南-浦珠线), 08年内开通, 10分钟直达主城。● 地铁3号线浦珠路站直通社区, 一江南北无缝对接

电话: 58860099 58850099 公司住址: 南京市浦口区浦珠北路110号 开发商: 南京恒辉房地产开发有限公司 | 行销/企划